           Викторина для учащихся 5-11 классов
1. Половина – треть числа. Какое это число?

2. За книгу заплатили 60 руб. и еще 1/3 стоимости книги. Сколько стоит книга?

3. 1/3 от 1   некоторого числа равна 50. Какое это число?
4. Вычислите: 20+18+16+         +4+2+0-1-3-5-   - 17-19.
5. Как изменится дробь, если ее числитель увеличить на знаменатель?

6. На поляне паслись лошади. К ним подошли несколько ребят. Пастух скомандовал: «Садитесь по одному на лошадь!». И один из ребят остался без лошади. «Садитесь по два на лошадь»,-снова скомандовал пастух. И одна лошадь осталась без мальчика. Сколько было мальчиков и сколько лошадей паслось на поляне?
7. Саша живет на четвертом этаже. А Коля в два раза выше. На каком этаже живет Коля?

8. Я задумал четырехзначное число, отнял от него единицу и получил трехзначное число. Какое число я задумал?
9. Три кошки за три минуты поймали трех мышей. Сколько нужно кошек, чтобы они за 1 час поймали 60 мышей?

10.  Назовите два натуральных числа, которые дадут одинаковый результат, если большее из них разделить на меньшее и перемножить их?

11.  По углам и сторонам квадрата на расстоянии 2 м. друг от друга вбиты колышки. Сколько всего колышков вбито, если сторона квадрата равна 10 м.?
12.  У Вани 3 брата и 2 сестры. Сколько братьев и сестер у его сестры Нади?

13.  У охотника в куртке 5 карманов. В каждый карман он кладет не меньше одного и не больше пяти патронов. Сколько патронов у охотника, если в каждом кармане разное число патронов?

14. Во время прогулки по лесу Иван через каждые 40 метров находил по одному белому грибу. Какой путь он прошел от первого гриба до последнего, если всего было найдено 25 грибов?

15.  У Васи в куртке 3 кармана. Сколькими способами он может положить в эти карманы 2 монеты?

16.  Не производя деление, скажите: делится ли 2613456 но 36?
17.  Я живу на шестом этаже, а мой друг- на третьем. Возвращаясь  с работы домой, мне приходится пройти 60 ступенек. Сколько ступенек проходит мой друг, когда возвращается домой?

18.  Вася и Коля решили купить одно мороженое на двоих. Но Васе не хватило на мороженое 5 рублей, а Коле 1 рубля. Когда же они сложили свои деньги, их все равно не хватило на покупку даже одного мороженого. Сколько стоило мороженое и сколько денег было у каждого из мальчиков?
19.  Каждое утро Машина мама утром собирала яйца, которые снесли ее куры. Однажды, неся яйца домой, она споткнулась, и все яйца разбились. Маша спросила маму: «Сколько яиц ты собрала?» «Я не знаю, - ответила женщина, - но точно знаю, что когда я делила количество яиц на два, оставалось одно яйцо. А когда делила это количество на три, ни одного яйца не оставалось. А когда я делила на пять. Оставалось три яйца». Всего у женщины было более четырех яиц, но меньше сорока. Сколько яиц разбилось?
20. На черно-белой фотографии черный цвет составляет 40% площади. Эту фотографию увеличили в 4 раза. Какой процент составляет белый цвет на увеличенной фотографии?

               Математические регаты
1. Слова зашифровали с помощью цифр: ВАЗА-3191, ДЕД-565. Как зашифровали слово ЖАБА?

2. Чему равно значение выражения

КАНГАРОО+10000 х АРОО – 10000 х КАНГ, если разные буквы обозначают разные цифры ?

3. Решите ребус: Б + БЕЕЕ = МУУУ.

4. Решите ребус:      КОЗА

                                  КОЗА

                               СТАДО

5. Ночью семья подошла к мосту. Папа может перейти его за 1 минуту, мама - за 2 минуты, дочь - за 5 минут, а бабушка - за 10 минут. У них есть один фонарик. Мост же выдерживает только двоих. Как им перейти мост за 17 минут?
